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Responses by Region

Africa
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Updates by
individual...

Minutes of
ccNSO Counci...

ccNSO Council
Correspondence

Monthly
activity...

Councillors
attendance...

Information
regarding cc...

None

None

Media Used
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g Organisation

Channels Used

Face-to-face
meetings

Updates from
individual...

Mailing lists

ccNSO Social
Media channels

ccNSO Council
wiki space

ICANN meetings

Updates
provided to ...

None
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j ccNso

Preferred Method

= website = mailing list = other
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How Well Informed are you?

very well
informed

well informed

neutral

not well
informed

not informed
at all
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Awareness Level by Region
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Does the Council Explain?

always

most of the
time

sometimes
hardly ever
not at all

no opinion
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Do You Review Decisions?

Yes, always
Yes, sometimes
Hardly ever

Mever
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Do You Know About the Redress?

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%  80%  90% 100%



I CCNSO Country Code Names Supporting Organisation
1 l \

Is It Sufficient?

yes
no

no opinion
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e A session dedicated to ccNSO accountability

 |mportant decisions could be voted by members

e Mechanism to dismiss a ccNSO Council member

e Councillors should engage more with the
community

e More transparency on travel grants

 Translate the survey
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